
PRIJEDLOG 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
novine, br. 150/2011 i 119/2014), a u vezi s točkom II. Odluke o obavljanju poslova odnosa s 
javnošću (Narodne novine, broj 82/2012), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

2014. godine donijela 

O D L U K U 

o davanju prethodne suglasnosti društvu Croatia Airlines d.d. za angažiranje fizičke ili 
pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za potrebe projekata 

restrukturiranja i pronalaženja strateškog partnera 

I. 

Daje se prethodna suglasnost društvu Croatia Airlines d.d., za angažiranje fizičke 
ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću radi pravodobnog informiranja: 

o provođenju Programa restrukturiranja; 
o postupku pronalaženja strateškog partnera; 
o aktivnostima vezanima uz komunikaciju sa socijalnim partnerima i pojedinim 
područjima poslovne politike. 

II. 

Prethodna suglasnost iz točke I. ove Odluke daje se za ugovorno angažiranje 
fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću u 2015. godini. 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim 
novinama. 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



Obrazloženje 

Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o obavljanju poslova odnosa s javnošću 
(„Narodne novine", broj 82/2012), prema kojoj tijelima državne uprave, pravnim osobama s 
javnim ovlastima i drugim pravnim osobama kojima je osnivač Republika Hrvatska, te 
trgovačkim društvima u kojima je Republika Hrvatska većinski ili pretežiti vlasnik dionica ili 
imatelj poslovnih udjela, nije dopušteno angažirati temeljem ugovora fizičke i pravne osobe 
za obavljanje poslova uspostavljanja i održavanja odnosa s javnošću i upravljanja 
komunikacijama prema definiranim ciljnim skupinama ili javnostima (u daljnjem tekstu: PR 
poslovi). 

Prema istoj Odluci iznimno je moguće, uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske 
koja se utvrđuje posebnom odlukom, temeljem ugovora angažirati fizičke i pravne osobe 
izvan svojega sustava za obavljanje poslova odnosa s javnošću, samo kada se radi o 
projektima, programima i aktivnostima većeg opsega i gospodarskog značaja. 

Croatia Airlines d.d. trenutno provodi Program restrukturiranja tijekom kojeg je neophodno 
pravovremeno i redovito izvještavati javnost i zainteresirane socijalne partnere o postignutom, 
kao i planovima za buduće aktivnosti te njihov utjecaj na poslovanje Društva. S obzirom na 
pojačane aktivnosti pronalaženja strateškog partnera koji bi podržao razvojne planove Društva 
i omogućio njihovu realizaciju nakon provedenog Programa restrukturiranja u svrhu jačanja 
gospodarske djelatnosti društva, nužno je pripremiti i pojačano provoditi cjelovitu 
komunikacijsku strategiju. 

Croatia Airlines d.d. zatražila je prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske za 
angažiranje pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću radi pravodobnog 
informiranja o: 

- provođenj u Programa restrukturiran) a; 
- postupku pronalaženja strateškog partnera; 

o aktivnostima vezanim uz komunikaciju sa socijalnim partnerima i pojedinim 
područjima poslovne politike. 

Rok trajanja angažiranja fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću je 
do kraja 2017. godine odnosno do kraja perioda praćenja programa restrukturiranja. 
Procijenjena godišnja vrijednost iznosi 400.000,00 kuna a postupak nabave provest će se 
sukladno internim aktima Društva. 

S obzirom na navedeno, kao i na činjenicu da Croatia Airlines d.d. kroz vrlo ograničene 
administrativne kapacitete vlastite službe za odnose s javnošću, nije u mogućnosti 
pravodobno niti kvalitetno reagirati u navedenim slučajevima koji su od interesa ne samo za 
Društvo nego i za vlasnika Društva, predlaže se donošenje predmetne Odluke za angažiranje 
pravne ili fizičke osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću u 2015. godini. 


